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7�UN� VR\OXOX÷XQXQ� YH� $ODú� KDUHNHWLQLQ� GH÷HUOL� WHPVLOFLOHUL�� 7�UN� KDONODUÕQÕQ� WDULKLQGH��
HGHEL\DWÕQGD�� GLOLQGH� YH� N�OW�U�QGH� RUWDN� ELUOLN� LONHOHULQH� GD\DQDQ� SDQ�7�UNL]P� ILNULQL�
ROXúWXUPXúWXU��$QFDN�7�UN�KDONODUÕQÕQ�ELUOL÷LQL�LVWHPH\HQ�HPSHU\DO�UHMLPOHU��EX�W�U�ILNLUOHULQ�
JHUoHNOHúPHVLQL� HQJHOOHPH\H� oDOÕúPÕúODUGÕU�� $oÕNWÕU� NL�� EX� ILNLU�� ELUOHúWLULFL� ILNLU� YH�
KDUHNHWOHULQ� OLGHUOHULQH� NDUúÕ� \DVDNOD\ÕFÕ� ELU� SROLWLND� L]OH\HQ� 6RY\HW� VLVWHPL� WDUDIÕQGDQ�
GHVWHNOHQPHGL�� 3DQ�7�UNL]P� ILNULQLQ� |QGH� JHOHQ� WHPVLOFLOHULQGHQ� ELUL�� PRGHUQ� .D]DN�
HGHEL\DWÕQÕQ� NXUXFXODUÕQGDQ� .D]DN� úDLUL�� \D\ÕQFÕ�� |÷UHWPHQ�� 0D÷FDQ� =KXPDED\� LGL�� 7�UN�
G�Q\DVÕ�KDNNÕQGDNL�J|U�úOHULQL�úLLUOHULQGH�YH�GL÷HU�HVHUOHULQGH�GLOH�JHWLUPLúWLU��ùDLULQ�HVHUOHUL��
$\NDS� GHUJLVL� �NHOLPHQLQ� WDP� DQODPÕ\OD� �3LúPDQOÕN��� JLEL� oHúLWOL� \D\ÕQODUÕQ� \DQÕ� VÕUD�
4D]DTVWDQ�YH�4D]DT�JD]HWHOHULQGH�\D\ÕQODQPÕúWÕU��7�UNLVWDQ�úDLUL��R�G|QHPLQ�V|P�UJHFLOLN�YH�
VL\DVHWLQLQ�GHKúHWLQL�\HUHO�KDONOD��.D]DN�KDONÕQÕQ�\DúDP�NRúXOODUÕ\OD�YH�HPSHU\DOLVW�EDVNÕ\OD�
LOJLOL�VRUXQODUÕ\OD�LOJLOL�RODUDN�DQODWDELOPLúWLU��(Q�|QHPOL�NRQXODUGDQ�ELUL�DUD]L�NDYUDPÕ\GÕ��(Q�
|QHPOL� NRQXODUGDQ� ELUL� DUD]L� NDYUDPÕ\GÕ�� �=KDW\U��� �6KROSDQ��� �7XJDQ� \HULP� �� 6DV\NN|O���
�.D]DJ\P����8\DQJ�NXQJL�NXL����8UDO�WDYD��úLLUOHUL���YDWDQ�NDYUDPÕQÕQ�GX\JXVXQX�YH�GH÷HULQL�
\�FHOWPLúWLU��<XUWWDúODUÕ�$KPHW�%DLWXUV\QRY� YH�0LUFDNÕS�'XODWRY
XQ� L]LQGHQ� JLGHQ�0D÷FDQ�
=KXPDED\� GD� NXUWXOXú� ILNLUOHUL� GROX� HVHUOHUL\OH� GLNNDW� oHNWL�� �8]DNWDNL� .DUGHúLP�� úLLULQL�
���������� \ÕOODUÕQGD� 7�UNL\H
GHNL� XOXVDO� NXUWXOXú� KDUHNHWLQH� DGDGÕ�� ùLLU�� 7�UN� WDULKLQLQ��
7�UNL\H
GHNL� VL\DVL� GXUXPXQ� YH� EX� GXUXPGDNL� LQVDQODUÕQ� P�FDGHOHVLQLQ� DoÕN� YH� GHULQ� ELU�
DQOD\ÕúÕQÕ� J|VWHULU�� 6RY\HWOHU� %LUOL÷L� G|QHPLQGH� \DVDNODQDQ� 0DJ]KDQ� =KXPDED\HYLFK
LQ�
HVHUOHULQGH��7�UN�KDONODUÕQÕQ�ELUOHúPHVL�ILNUL�V�UHNOL�RODUDN�\DQVÕWÕOGÕ�YH�\D]DUÕQ�NHQGLVL�KDONÕQ�
G�úPDQÕ�LODQ�HGLOGL���
$QDKWDU�.HOLPHOHU��7�UNo�O�N��.D]DN�úDLUL��PLOOHWoLOLN�ILNLUL�
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9DOXDEOH� UHSUHVHQWDWLYHV� RI� WKH� 7XUNLVK� QREOH� SHRSOH� DQG� UHSUHVHQWDWLYHV� RI� WKH� $ODVK�
PRYHPHQW�HOHYDWHG�WKH�LGHD�RI�3DQ�7XUNLVP��EDVHG�RQ�WKH�SULQFLSOHV�RI�WKH�XQLW\�RI�WKH�7XUNLF�
SHRSOH�ZLWK�D�FRPPRQ�RULJLQ�RI�WKHLU�KLVWRU\��OLWHUDWXUH��ODQJXDJH��DQG�FXOWXUH��+RZHYHU��WKH�
HPSLUH� UHJLPHV�� ZKLFK� GLG� QRW� ZDQW� WKH� XQLW\� RI� WKH� 7XUNLF� SHRSOHV�� WULHG� WR� SUHYHQW� WKH�
UHDOL]DWLRQ�RI�VXFK�NLQG�RI�LGHDV��2EYLRXVO\��WKH�LGHD�ZDV�QRW�VXSSRUWHG�E\�WKH�6RYLHW�V\VWHP��
ZKLFK�IDYRUHG�D�SURKLELWLQJ�SROLF\�WRZDUG�WR�WKH�OHDGHUV�RI�WKH�XQLI\LQJ�LGHDV�DQG�PRYHPHQWV��
2QH�RI� WKH� OHDGLQJ� UHSUHVHQWDWLYHV�RI�3DQ�7XUNLVP�QRWLRQ�ZDV�0DJ]KDQ�=KXPDEDL�XO\�� WKH�
.D]DNK�SRHW��SXEOLFLVW��SHGDJRJLVW��DQG�RQH�RI�WKH�IRXQGHUV�RI�WKH�PRGHUQ�.D]DNK�OLWHUDWXUH��
7KH�DFWLYLVW�H[SUHVVHG�KLV�YLHZV�RQ�WKH�7XUNLF�ZRUOG�LQ�KLV�SRHPV�DQG�RWKHU�ZRUNV���


